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Uplynulý víkend proběhlo 
poslední přípravné soustředění 
reprezentačního výběru 
talentované mládeže ve věkové 
kategorii do 15 let. Pod vedením 
trenéra Filipa absolvovala 
nejmladší reprezentační lvíčata  
v Otrokovicích pět tréninkových 
jednotek a ladila formu na 
Evropský pohár U15 2026, na 
který odjedou reprezentanti 
přesně za 14 dní. Dva výběry, kdy 
první je složen z hráčů 
narozených v roce 2011 a druhý 

z hráčů narozených v roce 2012, absolvují největší mezinárodní korfbalový turnaj určený pro reprezentační 
mládežnická družstva v této věkové kategorii. Na letošním vrcholu sezóny se představí nakonec dvanáct 
družstev, když vedle dvou českých a dvou anglických přivítají pořadatelé ještě tři nizozemské regionální výběry 
a reprezentační celky Slovenska, Maďarska, Portugalska, Německa a domácího Polska.    

Poslední přípravu absolvoval i výběr 
talentované mládeže do 17 let, který 
poslední soustředění měl v Kostelci na 
Hané. Pod vedením hlavního trenéra 
Daniela van Munstera vybral realizační tým 
finální čtrnáctku hráček a hráčů, která již 
příští týden vyrazí na Světový pohár U17 do 
nizozemského Eindhovenu, kde je v 
základní skupině v rámci sobotního programu čekají postupně Anglie, Hong Kong, Nizozemsko a Německo a v 
neděli ráno pak poslední zápas skupiny A proti Slovensku, po němž budou následovat semifinálová utkání a 
zápasy o konečné umístění. V dresu české reprezentace se tomto prestižním mezinárodním turnaji představí 
následující nominovaní: Brauerová Viktorie, Buriánek Mojmír, Činovcová Eliška, Havel Tomáš, Hutera Jakub, 
Kopišová Amélie, Malačka Vojtěch, Malečková Michaela, Pavlát Vojtěch, Paulová Markéta, Petrů Eliška, 
Rozehnalová Karolína, Šrajbr Lukáš a Telecký Adam.     

Včera se v Malajsii v luxusním hotelu Holiday Inn Sepang konala velká tisková konference před nadcházejícím 
Mistrovstvím světa U21, které se právě v Malajsii bude konat ve dnech 8. - 15. srpna 2026. Šampionát se 
odehraje ve městě Nilai a hostit jej bude moderní sportovní hala N9 Arena, kde se představí rekordní počet 
šestnácti účastníků, kteří byli losem rozděleni do čtyř základních skupin. Favoritem MS U21 2026 bude 
nepochybně Nizozemsko, které se ve skupině A střetne s Hong Kongem, Novým Zélendem a Indií. Ve skupině 
B vyzvou favorizovanou Belgii Katalánsko, Čína a Japonsko a ve skupině C se nejlepší asijský tým Taiwan utká s 
Portugalskem, domácí Malajsií a Thajskem. Poslední skupina D nabídne zajímavý souboj Německa, Anglie, 
Turecka a Austrálie, která na posledním světovém šampionátu U21 skončila bez zisku bodu na místě 
posledním.       

Víkend nadcházející bude patřit přípravě elitní české reprezentace, která v pátek odlétá do Nizozemska, kde 
se pod vedením trenéra Boumana přestaví v sérii přípravných utkání proti nizozemským soupeřům. 
Zajímavostí je, že na závěr programu se svěřenci Boumana střetnou s nizozemskou reprezentací U19, kterou 
vede legendární Leon Simons a která se, za dva týdny, na začátku července představí v Kutné Hoře, kde vedle 
české reprezentace, bude jejich soupeřem i Polsko, které s Nizozemskem následně potká v základní skupině 
ME 2026 v Prostějově.  


